






01. BEZPIECZEŃSTWO:
Przed użyciem produktu zapoznaj się z niniejszą instrukcją obsługi i 
przestrzegaj zaleceń w niej zawartych w trakcie użytkowania urządzenia.

02. OPIS URZĄDZENIA [STRONA 2 - A]:
1. Kontrolka trybu nr/2. przycisk zasilania/3.Przycisk muzyki/4.Lampka/5. 
Przycisk regulacji światła/6. Przycisk zmniejszenia mocy ssania/7. 
Przycisk zwiększenia mocy ssania/8. Ssanie/9. Rurka/10. Kubek 
zbierający/11. Końcówka silikonowa/12. Port ładowania/13. Kontrolka 
jasności/14. Wskaźnik muzyki/głośności/15. Wskaźnik poziomu baterii.

03. OPIS AKCESORIUM [STRONA 2 - B]:
1. Pokrywka kubka/2. Kolumna dywersyjna/3. Dolna część kubka/4. 
Rurka/5. Kabel do ładowania USB/6. Pęseta/7. Końcówka stożkowa/8. 
Końcówka płaska/9. Końcówka kątowa

Uwaga: Przed użyciem aspiratora do nosa upewnij się, że rozumiesz 
cechy każdej końcówki i wybierasz odpowiednią na podstawie wieku 
dziecka, aby zapewnić komfortowe i skuteczne użytkowanie.

Stożkowa końcówka - płytka głębokość: 0 - 2 lata.
Płaska końcówka - głęboka: od 0 - 1 lat.
Kątowa końcówka - bardzo głęboka: od 0 lat.

Przycisk zasilania [strona 2 - A2]: Długie naciśnięcie włącza/wyłącza 
urządzenie. Krótkie naciśnięcie rozpoczyna/zatrzymuje ssanie.
Przycisk muzyki [strona 2 - A3]: Krótkie naciśnięcie dostosowuje głośność 
do poziomów 1 do 3. Sekwencja przycisków to: 1 — 2 — 3 — Wyłączone 
— Włączone. Ponowne naciśnięcie przełącza na inną muzykę.
Przycisk światła [strona 2 - A5]: Tryb wyłączenia: Długie naciśnięcie 
włącza/wyłącza światło. Po włączeniu, pojedyncze naciśnięcie przełącza 
poziomy jasności od 1 do 3.
Tryb wyłączenia: Po włączeniu urządzenia, podwójne naciśnięcie 
przełącza poziomy jasności od 1 do 3, a następnie wyłącza.
Przycisk zmniejszenia mocy ssania [strona 2 - A6]: Po włączeniu 
urządzenia, podwójne naciśnięcie przycisku "-" zmniejsza moc ssania. Po 
wyłączeniu mocowanie ssania od 0 do 3.
Przycisk zwiększenia mocy ssania [strona 2 - A7]: Po włączeniu 
urządzenia, pojedyncze naciśnięcie przycisku "+" zwiększa moc ssania. 
Możliwość regulacji poziomów ssania od 1 do 9.

04. OPIS UŻYTKOWANIA URZĄDZENIA:
1. Użyj noża, aby rozdzielić tackę na spodzie miseczki zbierającej.
2. Podłącz miseczkę zbierającą na dolną pokrywę.
3. Wybierz końcówkę i zainstaluj ją na miseczce zbierającej.
4. Połącz miseczkę zbierającą z portem wlotu powietrza głównej jednostki 

(ssanie) za pomocą wężyka.
5. Długie naciśnięcie przycisku "power" (włączania) aby uruchomić 
urządzenie (długie naciśnięcie ponownie wyłącza je).
6. Użyj przycisków regulacji mocy ssania "-" lub "+" aby dostosować siłę 
ssania do żądanego poziomu.
7. Użyj przycisku "melodia" aby aktywować opcjonalny tryb odpowiedni 
dla Twojego dziecka.
8. Delikatnie umieść końcówkę wewnątrz noska dziecka aby skutecznie 
oczyścić nos ze śluzu.
9. Po oczyszczeniu śluzu z nosa dziecka, zdejmij miseczkę zbierającą.
10. Po wyjęciu komponentów miseczki zbierającej, natychmiast je opłucz. 
(Uwaga: Główna korpus urządzenia nie powinno się myć wodą!)
11. Po oczyszczeniu użyj miękkiej szmatki, aby osuszyć powierzchnię 
urządzenia i przechowuj w chłodnym miejscu, z dala od bezpośredniego 
światła słonecznego.

05. WSKAZÓWKI:
Dla lepszych wyników, jeśli śluz w nosie dziecka jest suchy, zaleca się 
użycie soli fizjologicznej do nawilżenia przed użyciem elektrycznego 
aspiratora do nosa.

06. CZYSZCZENIE I PRZECHOWYWANIE:
1. Zawsze wyłączaj zasilanie po użyciu.
2. Zdejmij końcówkę ssącą i miseczkę zbierającą, a następnie oczyść je 
przy użyciu środka czyszczącego i wody.
3. Po użyciu przetrzyj korpus urządzenia w czystości i schłodzić.
4. Końcówkę ssącą i miseczkę zbierającą można sterylizować gotując w 
wodzie lub parą, ale nie w mikrofalówce.
5. Główny korpus produktu nie jest wodoodporny, więc nie płucz go wodą 
ani nie czyść w wysokich temperaturach. Proszę użyć miękkiej, wilgotnej 
szmatki do czyszczenia głównego korpusu.
6. Unikaj przechowywania produktu w bezpośrednim świetle słonecznym 
lub wilgotnym środowisku.

07. ŚRODKI BEZPIECZEŃSTWA:
1. Ważne jest, aby dziecko używa urządzenia tylko przy otwarte, aby 
zapewnić prawidłowy przepływ powietrza w jamie nosowej i zapobiec 
przypadkowym uszkodzeniom wywołanym negatywnym ciśnieniem.
2. Unikaj blokowania otworów wlotu nosdra dziecka podczas używania 
aspiratora do nosa, aby zapobiec dyskomfortowi wynikającemu z 
negatywnego ciśnienia w głowie.
3. Kiedy miseczka zbierająca jest w połowie pełna, zaleca się opróżnienie 
jej przed kontynuowaniem użytkowania, jako że to zapobiega zassaniu 
śluzu do pompy i potencjalnemu uszkodzeniu urządzenia.
 

08. ŚRODKI OSTROŻNOŚCI:
1. Nie wkładaj aspiratora do nosa podczas ładowania.
2. Urządzenie jest przeznaczone wyłącznie do obsługi przez dorosłych.
3. Nie wystawiaj urządzenia na działanie wysokich temperatur, wysokiej 
wilgotności lub bezpośredniego światła słonecznego.
4. Urządzenie jest specjalnie zaprojektowane do usuwania śluzu z nosa. 
Nie powinno być używane do żadnych innych celów!
5. Po każdym użyciu czyść i susz części oraz korpus urządzenia.
6. Ładuj baterię do 100% co 2 miesiące, jeśli nie używasz jej przez długi 
czas.
7. Nie zanurzaj całego urządzenia w wodzie podczas czyszczenia.
8. Podczas użytkowania dziecko/niemowlę nie powinno wstrzymywać 
oddechu, zamykać ust ani połykać. Nadmierne ciśnienie próżniowe może 
spowodować brak równowagi w ciśnieniu usznym.
9. Nie stosuj nadmiernej siły podczas umieszczania końcówki ssącej w 
jamie nosowej.
10. Jeśli dziecko/niemowlę doświadcza jakiegokolwiek dyskomfortu 
podczas korzystania z urządzenia, natychmiast przerwij jego używanie i 
skonsultuj się z lekarzem.
11. Nie używaj aspiratora do nosa na zewnątrz nosa.
12. Nie używaj produktu jako zabawki dla dzieci.
13. Jeśli w nosie są rany, zapalenie lub objawy krwawienia, nie używaj 
aspiratora do nosa.
14. Nie naprawiaj, nie demontuj ani nie modyfikuj urządzenia na własną 
rękę. Wszelkie nieprawidłowości powinny być ocenione przez serwis.
15. Nie używaj urządzenia, jeśli jest uszkodzone.
16. Nie używaj środków żrących do czyszczenia urządzenia.

Napięcie ładowania: DC 5V/1A
Maksymalna moc: maks. 5,5W
Nominalne napięcie: 3.7V/2500mAh
Czas ładowania: około 3 godzin
Poziomy intensywności: 9 poziomów
Siła ssania: 65kPa±3kPa
Waga netto produktu: 235g
Rozmiar produktu: 95mm*45mm































01. VEILIGHEID:
Voordat u het product gebruikt, dient u deze gebruikershandleiding te 
lezen en de daarin opgenomen aanbevelingen op te volgen bij gebruik 
van het apparaat.

02. BESCHRIJVING APPARAAT [PAGINA 2 - A]:
1. Modusindicator nr./2. aan/uit-knop/3. Muziekknop/4. Licht/5. 
Lichtinstelknop/6. Knop voor reductie zuigkracht/7. Knop voor 
zuigkracht/8. Zuigen/9. Buis/10. Verzamelbeker/11. Siliconen tip/12. 
Oplaadpoort/13. Helderheidsindicatielampje/14. Muziek/volume/15-indica-
tor. Indicator batterijniveau.

03. BESCHRIJVING ACCESSOIRES [PAGINA 2 - B]:
1. Bekerdeksel/2. Omleidingskolom/3. Onderste deel van de cup/4. 
Buis/5. USB-oplaadkabel/6. Pincet/7. Conische punt/8. Platte punt/9. 
Hoekpunt

Let op: Voordat u de neuszuiger gebruikt, zorg ervoor dat u de 
kenmerken van elke tip begrijpt en kies de juiste op basis van de leeftijd 
van uw kind om comfortabel en effectief gebruik te garanderen.

Conische punt - geringe diepte: 0 - 2 jaar.
Platte punt - diep: van 0 - 1 jaar.
Schuine punt - zeer diep: vanaf 0 jaar.

Aan/uit-knop [pagina 2 - A2]: Lang indrukken schakelt het apparaat in/uit. 
Een korte druk start/stopt het zuigen.
Muziekknop [pagina 2 - A3]: Een korte druk stelt het volume in op niveau 
1 tot 3. De volgorde van de knoppen is: 1 - 2 - 3 - Uit - Aan. Als u er 
nogmaals op drukt, schakelt u over naar andere muziek.
Lichtknop [pagina 2 - A5]: Uitmodus: Lang indrukken schakelt het licht 
aan/uit. Eenmaal ingeschakeld, bladert een enkele druk door de 
helderheidsniveaus 1 tot 3.
Uitschakelmodus: Zodra het apparaat is ingeschakeld, kunt u tweemaal 
drukken tussen de helderheidsniveaus 1 tot 3 en vervolgens uitschakelen.
Knop voor reductie van zuigkracht [pagina 2 - A6]: Nadat u het apparaat 
hebt ingeschakeld, drukt u twee keer op de knop "-" om de zuigkracht te 
verminderen. Wanneer uitgeschakeld, gaat de chokehouder van 0 naar 3.
Zuigkrachtknop [pagina 2 - A7]: Nadat u het apparaat hebt ingeschakeld, 
verhoogt een enkele druk op de knop "+" de zuigkracht. De zuigniveaus 
kunnen worden aangepast van 1 tot 9.

04. BESCHRIJVING VAN HET GEBRUIK VAN HET APPARAAT:
1. Gebruik een mes om de bak aan de onderkant van de opvangbeker los 
te maken.
2. Bevestig de opvangbeker op de bodemafdekking.

3. Selecteer een tip en installeer deze op de opvangbeker.
4. Sluit de opvangbeker met een slang aan op de luchtinlaatpoort 
(aanzuiging) van het hoofdapparaat.
5. Druk lang op de "aan/uit"-knop om het apparaat in te schakelen (houd 
nogmaals lang ingedrukt om het uit te schakelen).
6. Gebruik de zuigkrachtknoppen "-" of "+" om de zuigkracht op het 
gewenste niveau in te stellen.
7. Gebruik de knop "melodie" om een   optionele modus te activeren die 
geschikt is voor uw kind.
8. Plaats het puntje voorzichtig in de neus van het kind om de neus 
effectief van slijm te reinigen.
9. Nadat u het slijm uit de neus van uw baby heeft verwijderd, verwijdert u 
de opvangbeker.
10. Nadat u de onderdelen van de opvangbeker hebt verwijderd, spoelt u 
deze onmiddellijk af. (Opmerking: het hoofdgedeelte van het apparaat 
mag niet met water worden gewassen!)
11. Gebruik na het reinigen een zachte doek om het oppervlak van het 
apparaat te drogen en bewaar het op een koele plaats, uit de buurt van 
direct zonlicht.

05. TIPS:
Voor betere resultaten wordt aanbevolen om, als het slijm in de neus van 
uw baby droog is, een zoutoplossing te gebruiken om te hydrateren 
voordat u de elektrische neuszuiger gebruikt.

06. REINIGING EN OPSLAG:
1. Schakel na gebruik altijd de stroom uit.
2. Verwijder de zuignap en opvangbeker en reinig deze met 
schoonmaakmiddel en water.
3. Veeg na gebruik de behuizing van het apparaat schoon en laat het 
afkoelen.
4. De zuignap en opvangbeker kunnen worden gesteriliseerd door ze in 
water of stoom te koken, maar niet in de magnetron.
5. Het hoofdgedeelte van het product is niet waterdicht, dus spoel het niet 
af met water en maak het niet schoon bij hoge temperaturen. Gebruik een 
zachte, vochtige doek om het hoofdgedeelte schoon te maken.
6. Bewaar het product niet in direct zonlicht of in een vochtige omgeving.

07. VEILIGHEIDSMAATREGELEN:
1. Het is belangrijk dat het kind het apparaat alleen gebruikt als het open 
is, om een   goede luchtstroom in de neusholte te garanderen en om 
accidentele schade veroorzaakt door negatieve druk te voorkomen.
2. Vermijd het blokkeren van de neusgatopeningen van de baby bij 
gebruik van de neuszuiger om ongemak veroorzaakt door negatieve druk 
in het hoofd te voorkomen.
3. Wanneer de opvangbeker halfvol is, wordt aanbevolen deze te legen 

voordat u verder gaat met gebruik, omdat dit voorkomt dat slijm in de 
pomp wordt gezogen en mogelijk het apparaat beschadigt.

08. VOORZORGSMAATREGELEN:
1. Steek de aspirator niet in uw neus tijdens het opladen.
2. Het apparaat is uitsluitend bedoeld voor gebruik door volwassenen.
3. Stel het apparaat niet bloot aan hoge temperaturen, hoge 
luchtvochtigheid of direct zonlicht.
4. Het apparaat is speciaal ontworpen om slijm uit de neus te verwijderen. 
Het mag niet voor andere doeleinden worden gebruikt!
5. Reinig en droog de onderdelen en behuizing van het apparaat na elk 
gebruik.
6. Laad de batterij elke 2 maanden op tot 100% als u deze langere tijd niet 
gebruikt.
7. Dompel het hele apparaat tijdens het reinigen niet onder in water.
8. Tijdens gebruik mag het kind/de baby de adem niet inhouden, de mond 
sluiten of slikken. Overmatige vacuümdruk kan een onbalans in de 
oordruk veroorzaken.
9. Gebruik geen overmatige kracht bij het plaatsen van de zuigtip in de 
neusholte.
10. Als uw kind/baby enig ongemak ervaart tijdens het gebruik van het 
apparaat, stop dan onmiddellijk met het gebruik ervan en raadpleeg een 
arts.
11. Gebruik de neusaspirator niet aan de buitenkant van de neus.
12. Gebruik het product niet als speelgoed voor kinderen.
13. Als uw neus zweren, ontstekingen of tekenen van bloeding vertoont, 
gebruik dan de neuszuiger niet.
14. Repareer, demonteer of wijzig het apparaat niet zelf. Eventuele 
onregelmatigheden dienen door de dienst beoordeeld te worden.
15. Gebruik het apparaat niet als het beschadigd is.
16. Gebruik geen bijtende middelen om het apparaat schoon te maken.

Laadspanning: DC 5V/1A
Maximaal vermogen: max. 5,5 W
Nominale spanning: 3,7 V/2500 mAh
Oplaadtijd: ongeveer 3 uur
Intensiteitsniveaus: 9 niveaus
Zuigkracht: 65kPa±3kPa
Nettogewicht product: 235 g
Productgrootte: 95 mm * 45 mm
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01. SÉCURITÉ:
Avant d'utiliser le produit, lisez ce manuel d'utilisation et suivez les 
recommandations qu'il contient lors de l'utilisation de l'appareil.

02. DESCRIPTION DE L'APPAREIL [PAGE 2 - A] :
1. Indicateur de mode n°/2. bouton d'alimentation/3. Bouton musique/4. 
Lumière/5. Bouton de réglage de la lumière/6. Bouton de réduction de la 
puissance d’aspiration/7. Bouton d'augmentation de l'aspiration/8. 
Sucer/9. Tube/10. Tasse de collecte/11. Embout en silicone/12. Port de 
chargement/13. Voyant de luminosité/14. Indicateur musique/volume/15. 
Indicateur de niveau de batterie.

03. DESCRIPTION DE L'ACCESSOIRE [PAGE 2 - B] :
1. Couvercle de tasse/2. Colonne de déroutement/3. Partie inférieure de 
la tasse/4. Tube/5. Câble de chargement USB/6. Pincettes/7. Pointe 
conique/8. Pointe plate/9. Pointe angulaire

Remarque: Avant d'utiliser l'aspirateur nasal, assurez-vous de bien 
comprendre les caractéristiques de chaque embout et choisissez celui qui 
convient en fonction de l'âge de votre enfant pour garantir une utilisation 
confortable et efficace.

Pointe conique - faible profondeur : 0 - 2 ans.
Pointe plate - profonde : de 0 à 1 ans.
Pointe coudée - très profonde : à partir de 0 ans.

Bouton d'alimentation [page 2 - A2] : un appui long allume/éteint l'appareil. 
Une pression courte démarre/arrête l’aspiration.
Bouton Musique [page 2 - A3] : Un appui court ajuste le volume aux 
niveaux 1 à 3. La séquence des boutons est : 1 - 2 - 3 - Off - On. En 
appuyant à nouveau dessus, vous passez à une musique différente.
Bouton Lumière [page 2 - A5] : Mode Arrêt : Un appui long allume/éteint la 
lumière. Une fois allumé, une simple pression fait défiler les niveaux de 
luminosité 1 à 3.
Mode mise hors tension : une fois l'appareil allumé, appuyez deux fois 
pour basculer les niveaux de luminosité de 1 à 3, puis s'éteint.
Bouton de réduction de la puissance d'aspiration [page 2 - A6] : Après 
avoir allumé l'appareil, appuyez deux fois sur le bouton "-" pour réduire la 
puissance d'aspiration. Lorsqu'il est éteint, le support du starter passe de 0 
à 3.
Bouton boost d'aspiration [page 2 - A7] : Après la mise sous tension de 
l'appareil, une simple pression sur le bouton "+" augmente la puissance 
d'aspiration. Les niveaux d'aspiration peuvent être réglés de 1 à 9.

04. DESCRIPTION DE L'UTILISATION DE L'APPAREIL:
1. Utilisez un couteau pour séparer le plateau au fond du gobelet de 

collecte.
2. Fixez le gobelet de collecte au couvercle inférieur.
3. Sélectionnez un embout et installez-le sur le gobelet collecteur.
4. Connectez la coupelle de collecte au port d'entrée d'air (aspiration) de 
l'unité principale avec un tuyau.
5. Appuyez longuement sur le bouton « power » pour allumer l'appareil 
(appuyez longuement à nouveau pour l'éteindre).
6. Utilisez les boutons de puissance d'aspiration "-" ou "+" pour régler la 
puissance d'aspiration au niveau souhaité.
7. Utilisez le bouton « mélodie » pour activer un mode optionnel adapté à 
votre enfant.
8. Placez délicatement l'embout dans le nez de l'enfant pour nettoyer 
efficacement le nez du mucus.
9. Après avoir éliminé le mucus du nez de votre bébé, retirez le gobelet 
collecteur.
10. Après avoir retiré les composants du godet de collecte, rincez-les 
immédiatement. (Remarque : le corps principal de l'appareil ne doit pas 
être lavé à l'eau !)
11. Après le nettoyage, utilisez un chiffon doux pour sécher la surface de 
l'appareil et rangez-le dans un endroit frais, à l'abri de la lumière directe du 
soleil.

05. CONSEILS:
Pour de meilleurs résultats, si le mucus du nez de votre bébé est sec, il 
est recommandé d'utiliser une solution saline pour l'hydrater avant 
d'utiliser l'aspirateur nasal électrique.

06. NETTOYAGE ET STOCKAGE:
1. Coupez toujours l'alimentation après utilisation.
2. Retirez la pointe d'aspiration et la coupelle de collecte et nettoyez-les 
avec un produit de nettoyage et de l'eau.
3. Après utilisation, essuyez le corps de l'appareil et laissez-le refroidir.
4. La ventouse et la coupelle de collecte peuvent être stérilisées en les 
faisant bouillir dans de l'eau ou de la vapeur, mais pas au micro-ondes.
5. Le corps principal du produit n'est pas étanche, donc ne le rincez pas à 
l'eau et ne le nettoyez pas à haute température. Veuillez utiliser un chiffon 
doux et humide pour nettoyer le corps principal.
6. Évitez de stocker le produit à la lumière directe du soleil ou dans des 
environnements humides.

07. MESURES DE SÉCURITÉ:
1. Il est important que l'enfant utilise l'appareil uniquement lorsqu'il est 
ouvert pour garantir une bonne circulation de l'air dans la cavité nasale et 
éviter tout dommage accidentel causé par une pression négative.
2. Évitez de bloquer les ouvertures des narines du bébé lorsque vous 
utilisez l'aspirateur nasal pour éviter l'inconfort causé par la pression 

négative dans la tête.
3. Lorsque le gobelet de collecte est à moitié plein, il est recommandé de 
le vider avant de continuer à l'utiliser, car cela évite que du mucus ne soit 
aspiré dans la pompe et n'endommage potentiellement l'appareil.

08. PRÉCAUTIONS:
1. N'insérez pas l'aspirateur dans votre nez pendant le chargement.
2. L'appareil est destiné à être utilisé uniquement par des adultes.
3. N'exposez pas l'appareil à des températures élevées, à une humidité 
élevée ou à la lumière directe du soleil.
4. L'appareil est spécialement conçu pour éliminer le mucus du nez. Il ne 
doit pas être utilisé à d’autres fins !
5. Nettoyez et séchez les pièces et le corps de l'appareil après chaque 
utilisation.
6. Chargez la batterie à 100 % tous les 2 mois si vous ne l'utilisez pas 
pendant une longue période.
7. Ne plongez pas l'ensemble de l'appareil dans l'eau lors du nettoyage.
8. Pendant l'utilisation, l'enfant/nourrisson ne doit pas retenir sa 
respiration, fermer la bouche ou avaler. Une pression de vide excessive 
peut provoquer un déséquilibre de la pression auditive.
9. N'utilisez pas de force excessive lorsque vous placez l'embout 
d'aspiration dans la cavité nasale.
10. Si votre enfant/nourrisson ressent une gêne lors de l'utilisation de 
l'appareil, arrêtez immédiatement de l'utiliser et consultez un médecin.
11. N'utilisez pas l'aspirateur nasal à l'extérieur du nez.
12. N'utilisez pas le produit comme jouet pour les enfants.
13. Si votre nez présente des plaies, une inflammation ou des signes de 
saignement, n'utilisez pas l'aspirateur nasal.
14. Ne réparez pas, ne démontez pas et ne modifiez pas l'appareil 
vous-même. Toute irrégularité doit être évaluée par le service.
15. N'utilisez pas l'appareil s'il est endommagé.
16. N'utilisez pas d'agents corrosifs pour nettoyer l'appareil.

Tension de charge : cc 5 V/1 A.
Puissance maximale : 5,5 W maximum
Tension nominale : 3,7 V/2500 mAh
Temps de charge : environ 3 heures
Niveaux d'intensité : 9 niveaux
Puissance d'aspiration : 65 kPa ± 3 kPa
Poids net du produit : 235g
Taille du produit: 95 mm * 45 mm

FR






